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1.- En una ciudad, la poblacién de palomas urbanas pierde una cuarta parte de los individuos
cada afio. Para compensar la caida, el ayuntamiento suelta 200 nuevos ejemplares,al final de
cada afio. Si el afio que se inicia el estudio habia 1000 palomas en la ciudad

(a) Determina una expresién para z(n) =ntmero de palomas al inicio del afio 7.

(b) ;Cual seré el nimero de palomas a largo plazo?

(c) ;Cuéntas palomas deberia soltar el ayuntamiento cada ano para que a largo plazo hubiese
1200 ejemplares?

Sugerencia: En (a) empezar con z(0) = 1000.
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